
Auftrag Privatkunden – zusätzliche Leistungen Internet & Telefon  
Fax: 07223 / 946 430, E-Mail: kundenservice@baden.net, Infoline: 07223 / 946 425 

Zusatzauftrag zur Neubestellung Änderungsauftrag Kunden-Nr.: __ __ __ __ __ . __ __ . __ __ __ __ 

Stadtwerke Bühl GmbH, Siemensstraße 5, 77815 Bühl 
Geschäftsführer: Rüdiger Höche 

Reiner Liebich 

Aufsichtsratsvorsitzender: Oberbürgermeister Hubert Schnurr 

Sparkasse Bühl 
IBAN: DE80 6625 1434 0000 0520 50 
BIC: SOLADES1BHL 

Amtsgericht Mannheim HRB 210616 

Volksbank Bühl eG 
IBAN: DE26 6629 1400 0001 3535 00 
BIC: GENODE61BHL 

Umsatzsteuer-Ident-Nr. DE 143 755 295 

1. Auftraggeberin/Auftraggeber
Herr Frau 

Nachname, Vorname* 

Straße/Hausnummer* 

PLZ/Ort/Ortsteil* 

Telefon*  Mobilnummer 

E-Mail-Adresse 

Geburtsdatum  Lage der Whg (Etage/Whg-Nr.) 

*Pflichtfelder 

 

Abweichende Anschriften (optional) 

Rechnungsanschrift Anschlussadresse Herr Frau 

Nachname, Vorname 

Straße/Hausnummer 

PLZ/Ort/Ortsteil 

E-Mail-Adresse 

Telefon/Mobilnummer  Lage der Whg (Etage/Whg-Nr.) 

2. Einzelverbindungsnachweis (EVN)

Ich beauftrage einen EVN mit 
vollständiger Rufnummer 

Ich wünsche keinen EVN 

Ich beauftrage einen EVN mit verkürzter Rufnummer 

Rechnungen und Einzelverbindungsnachweise stehen Ihnen kostenfrei im Kundenportal auf 
Abruf bereit. Informationen zum Datenschutz finden Sie unter www.stadtwerke-
buehl.de/datenschutz 

3. Zusatzoptionen – Telefon1

2. Sprachkanal, einmalig 19,95 € und 9,95 € mtl.
Gleichzeitige Nutzung von 2 Endgeräten, inkl. Flatrate ins dt. Festnetz 

Mobilfunk-Flatrate, Flatrate in die 
deutschen Mobilfunknetze 

- für einen Sprachkanal, 14,95 € mtl. 
- für zwei Sprachkanäle, 19,95 € mtl. 

EU-Festnetz-Flatrate,  
Flatrate in das Festnetz der EU-
Länder, Schweiz, USA und Kanada 

- für einen Sprachkanal, 9,95 € mtl.
- für zwei Sprachkanäle, 13,95 € mtl. 

Zusäzliche Rufnummer(n), je Stück 5,25 € einmalig    Anzahl:  
Je Vertrag maximal 10 Rufnummern möglich.  

1Bei einer Mobil- oder Festnetz-Flatrate fallen zusätzliche variable Entgelte an, die außerhalb 
des Flatrate-Angebotes liegen. Die jeweils aktuell geltenden Preislisten mit den variablen 
Entgelten sind unter www.stadtwerke-buehl.de/baden.net/download einsehbar. Die 
Mindestvertragslaufzeit für Zusatzoptionen beträgt 12 Monate. 

4. Telefonbucheintrag und elektronische Auskunft

Ich wünsche einen Eintrag in das 
Telefonbuch und in die Auskunft 
� Bitte hierzu Anlage 1 ausfüllen! 

Ich wünsche keinen Eintrag in das 
Telefonbuch und in die Auskunft 

5. Ergänzende Produkte
 

Strom- und Gaskunden der Stadtwerke Bühl erhalten, auf das gewählte  
baden-surf Produkt, ein Download-Upgrade von 20% gratis. 

Meine Kundennummer lautet:  

1 __ __ __ __ __ __ / 6 __ __ __ __ __ __ 

Ich bin noch kein Kunde und bitte um Zu-
sendung eines unverbindlichen Angebotes für 

Strom Gas 

6. Zusatzoptionen – Internet und Service2

Fax-2-Mail und Web-2-Fax Service,  2,49,- € monatlich 
Zur Nutzung während der Vertragslaufzeit. 

Vor-Ort-Beratung (optional), 79,- € einmalig, inkl. 30 Minuten Einsatzzeit 
+ 19,90 € je weitere angefangene 15 min, Persönliche Beratung zum Anschluss,
Router und Medienkonverter. 

Inbetriebnahmeservice (optional), 79,- € einmalig, inkl. 30 Minuten Einsatzzeit 
+ 19,90 € je weitere angefangene 15 min, Anschluss und Inbetriebnahme des
Routers an den max. 2 Meter entfernten Anschlusspunkt. 

Papierrechnung, 5,- € monatlich 
Die monatliche Rechnung wird per Briefpost zugesandt. 

2Vorbehaltlich der Verfügbarkeit und der technischen Machbarkeit. Die Mindestvertragslaufzeit 
für Zusatzoptionen beträgt 12 Monate. 

7. Einwilligung zur Datennutzung
Ich möchte über Aktionen, Produkt- und Tarifverbesserungen sowie besondere Angebote der 
Stadtwerke Bühl GmbH und ihrer Partner informiert werden. Es erfolgt keine Weitergabe der 
Daten an Dritte zum Zwecke der Werbung. Meine Einwilligung kann jederzeit widerrufen 
werden (kundenservice@baden.net). 

Ich stimme einer Kontaktaufnahme  
durch BADEN.NET per 

Telefon E-Mail SMS zu. 

8. Widerrufsrecht
Sie haben das Recht, binnen vierzehn Tagen ab dem Tag des Vertragsabschlusses ohne 
Angaben von Gründen diesen Vertrag zu widerrufen. Um Ihr Widerrufsrecht auszuüben, 
müssen Sie der Stadtwerke Bühl GmbH, Siemensstraße 5, 77815 Bühl, Telefonnummer: 
07223 / 946 425, Fax : 07223 / 946 430, E-Mail: kundenservice@baden.net mittels einer 
eindeutigen Erklärung (z.B. ein mit der Post versandter Brief, Telefax, E-Mail oder 
(fern)mündlich) über Ihren Entschluss, diesen Vertrag zu widerrufen, informieren. Sie können 
dafür das Muster-Widerrufsformular unter www.stadtwerke-buehl.de/baden.net/download, das 
jedoch nicht vorgeschrieben ist, verwenden. Zur Wahrung der Widerrufsfrist reicht es aus, 
dass Sie die Mitteilung über die Ausübung des Widerrufsrechts vor Ablauf der Widerrufsfrist 
absenden. 

Folgen des Widerrufs 
Wenn Sie diesen Vertrag widerrufen, haben wir Ihnen alle Zahlungen, die wir von Ihnen 
erhalten haben, einschließlich der Lieferkosten (mit Ausnahme der zusätzlichen Kosten, die 
sich daraus ergeben, dass Sie eine andere Art der Lieferung als die von uns angebotene, 
günstigste Standardlieferung gewählt haben), unverzüglich und spätestens binnen vierzehn 
Tagen ab dem Tag zurückzahlen, an dem die Mitteilung über Ihren Widerruf dieses Vertrages 
bei uns eingegangen ist. Für diese Rückzahlung verwenden wir dasselbe Zahlungsmittel, das 
Sie bei der ursprünglichen Transaktion eingesetzt haben, es sei denn, mit Ihnen wurde 
ausdrücklich etwas anderes vereinbart; in keinem Fall werden Ihnen wegen dieser 
Rückzahlung Entgelte berechnet.  
Haben Sie verlangt, dass die Dienstleistungen während der Widerrufsfrist beginnen sollen, so 
haben Sie uns einen angemessenen Betrag zu zahlen, der dem Anteil der bis zu dem 
Zeitpunkt, zu dem Sie uns von der Ausübung des Widerrufsrechts hinsichtlich dieses Vertrags 
unterrichten, bereits erbrachten Dienstleistungen im Vergleich zum Gesamtumfang der im 
Vertrag vorgesehenen Dienstleistungen entspricht. 

9. Meine Unterschrift
Ich erteile, der Stadtwerke Bühl GmbH, diesen Auftrag gemäß der aktuell gültigen Preislisten, 
der Leistungsbeschreibung und den allgemeinen und besonderen Geschäftsbedingungen, 
welche unter www.stadtwerke-buehl.de/baden.net/download einsehbar sind. Der Vertrag 
kommt durch Zugang einer Auftragsbestätigung der Stadtwerke Bühl GmbH beim Kunden, 
spätestens jedoch mit Freischaltung des Anschlusses zustande. Die Hinweise zum 
Widerrufsrecht habe ich zur Kenntnis genommen. Call-By-Call und Preselection sind nicht 
möglich. Der Wiederverkauf von BADEN.NET-Leistungen an Dritte ist nicht gestattet. 
Ich willige ein, dass die Stadtwerke Bühl GmbH anhand meiner personenbezogenen Daten 
Auskünfte von Beteiligungsunternehmen und von Wirtschaftsauskunfteien zum Zweck der 
Bonitätsprüfung einholt und im Fall nicht vertragsgemäßer Abwicklung (z.B. Kündigung wegen 
Zahlungsverzug) Auskünfte dorthin zur Wahrung berechtigter Interessen weitergibt. 
Hiermit beauftrage ich verbindlich die oben gewählten Produkte und Leistungen für einen 
Internet-Anschluss im Ausbaugebiet BADEN.NET. Wenn das zur Erfüllung des Vertrages 
notwendige Glasfasernetz in der Straße und in dem Gebäude des Auftraggebers nicht 
errichtet wird, so wird dieser Auftrag gegenstandslos. 
BADEN.NET ist eine Marke der Stadtwerke Bühl GmbH, Siemensstraße 5, 77815 Bühl. 
Alle Preise inklusive Mehrwertsteuer. Die gewählten Zusatzoptionen können nur mit einem 
gültigen baden-surf Vertrag genutzt werden. Die Mindestvertragslaufzeit für Zusatzoptionen 
beträgt 12 Monate. Online-Rechnung.  

Ort/Datum Unterschrift Auftraggeber(in) 
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Anlage 1: TELEFONBUCHEINTRAG - Privatkunden 
Rücksendung an Stadtwerke Bühl Kundenservice - Fax: 07223 / 946 430 oder E-Mail:  kundenservice@baden.net 

 

 

 

1. Aufnahme in öffentliche Kommunikationsverzeichnisse 

     Meine/unsere Daten sollen in das Kommunikationsverzeichnis der Deutschen Telekom aufgenommen werden. 

     Wir sind mit der Weitergabe meiner/unserer Daten zu diesem Zweck an die Deutsche Telekom einverstanden. 

 

Hinweis: Wenn Sie sich für eine Veröffentlichung Ihrer Daten in Telefonbüchern und durch 

Auskunftsdienste entscheiden, haben Sie auch die Möglichkeit, nur bestimmte Daten anzugeben, 

während Sie andere nicht angeben. 

 

 

2. Verzeichnisart 

     in das gedruckte Telefonbuch 

     in die elektronischen Auskunftsmedien 

     bei der telefonischen Auskunft (erweitert mit Adresse) 

     bei der telefonischen Auskunft (nur Rufnummern) 

     Inverssuche erlauben 

 

 

 

3. Daten, die in das Kommunikationsverzeichnis eingetragen werden 

Firma  

Bezeichnung geschäftlich  

Stichwort  

Akademischer Titel  

Vorname  

Historischer Zusatz  

Vorsatz  

Nachname  

Sonstiger Zusatz  

Straße  

Hausnummer  

Hausnummer-Zusatz  

PLZ  

Ort  

Telefon-/Faxnummer  

 

Ich/wir erklären uns damit einverstanden, dass die betreffenden Daten auf Anfrage entsprechend 

den gesetzlichen Bestimmungen Telefonbuchverlagen, Auskunftsbetreibern und 

Telefongesellschaften für die jeweils freigegebene Auskunftsart zur Verfügung gestellt werden.  

 

 

 

Ort, Datum: ___________________________   Unterschrift:  ___________________ 
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